

单双号限行首日



限行首日:处罚闯禁行机动车6154辆

曾经的交通高峰堵点顺畅了

现场执法

金水路与黄河南路交叉口 10分钟看到两辆单号车

昨日上午8时40分,记者在金水东路黄河南路口由西向东的方向看到,路面上行驶的大都是双号车,单号车基本不见踪影。但偶尔也会有“单号车”出现。大约10分钟的时间,记者在车流中看到两辆违规出行的“单号车”。

30分钟5位车主 被罚款100元扣3分

上午9时,交警六大队4名民警来到金水东路黄河南路现场查处违规限行车辆,并调来了一辆拖车。对于一些勇于承认错误、态度较好的驾驶员,民警对他们进行批评教育,对于一些拒不配合、态度蛮横的司机给予现场开罚单的处罚。

截至9时30分,5位车主被罚款100元扣3分。

看看闯禁行驾驶员找了哪些理由

一名尾号为“7”的驾驶员称,他根本就不知道限行的事,一大早就开出来了。

尾号为“9”的驾驶员称,自己以为双号指的是星期几,当天星期一,就把车开出来了。

还有驾驶员称,知道限行的事,但感觉交警第一天不会真处罚,就抱着侥幸心理上路了。

还有人称不清楚限行区域……

查处

限行首日 交警共处罚闯禁行机动车6154辆

12月4日是郑州市实施机动车单双号限行的第一天,郑州交警加强警力加大路面管控,加强单双号限行交通标志标牌设置,加强指挥疏导,确保良好的道路交通环境。

当天上午,郑州交警派出750余名警力加强各个路口的执勤,在三环沿线也加派警力,确保三环沿线不发生大面积交通拥堵。在大学路与中原路交叉口,执勤交警在路口值守,对车牌号尾数为单数闯禁行的机动车进行查处,对部分不知情的外地车辆予以批评教育放行。

在花园路与东风路交叉口,执勤交警让闯禁行的车主站在车旁,用手机拍照取证进行查处。

郑州交警在三环路沿线单双号禁行区域入口安装限行标志牌111套。

截至昨日18时,尾号为双号的机动车出行量为110余万辆,郑州交警共处罚闯禁行的机动车6154辆。

本报讯 12月3日上午,我市发布《关于实施机动车单双号限行的通告》,12月4日0时至12月31日24时,我市实施机动车单双号限行。昨天是限行第一天,限行情况如何呢?记者走上街头进行了采访。

郑报融媒记者 张玉东 徐富盈 刘凌智 汪永森 胡成玉
通讯员 邢红军



昨日,高阳桥通行顺畅。郑报融媒记者 白韬 图



昨天傍晚,二七广场东北侧的人民路通行十分顺畅,平时这个时间,是易拥堵路段。郑报融媒记者 马健 图

提示 如何限行,再给您普及一下

限行时间:12月4日0时至12月31日24时。

限行区域:东三环(原107辅道)、南三环、西三环、北三环(均不含本路)以内区域的所有道路。

按机动车号牌(含临时号牌和外牌)最后一位阿拉伯数字(尾号为英文字母的以最后一位数字为准),实行单号单日、双号双日行驶。具体为:机动车号牌尾号为单号的

(1、3、5、7、9)在单日上路行驶;机动车号牌尾号为双号的(2、4、6、8、0)在双日上路行驶。

特别需要注意的是:郑州限行以“日期”为准,而不是以周为单位。

交通状况

二七万达附近、银基商圈 曾经的拥堵路口顺畅了

昨日9时许,记者从交警三大队了解到,绝大多数车主知晓单双号限行措施,大家也都能够自觉遵守交通法规,闯禁行行驶的单号车辆极少。

9时30分,二七万达附近道路车辆通行十分顺畅,银基商圈附近的交通压力较之往日也有明显改善。

“通行非常顺畅,很少见到闯禁行的车。100辆里边只有两三辆单号车。”在南三环大学路口,交警介绍,对部分车主的闯禁行行为先进行提醒和教育,希望市民出行前做好规划。

从南三环到西三环 畅通无阻,像过春节

昨日8时许,记者从紫荆山南路到南三环自东向西行驶,随后在连云路口

上了高架桥。虽然路上还有单号车,但数量明显比双号车少得多,高架桥上一路畅通。记者自南三环转西三环,在中原路西三环路口下立交。平时,周一高峰时段,西三环中原路下桥处因有红绿灯,而下桥的车又比较多,有时能堵到高架桥上。但昨日早高峰时段顺利下桥。从紫荆山南路南三环到中原路西三环,仅用时15分钟。

随后,记者从中原路西三环一路向南在桥下行驶。整个西三环、南三环桥下,车流量也明显比平时少。路上虽可见到单号车,但整体上单号车并不多。从西三环中原路到南三环紫荆山南路,半小时左右就走完了。

北环彩虹桥、郑汴路立交 两个大堵点没有明显拥堵

郑州市交警支队邢红军说,限行首

日,三环沿线比较畅通,特别是两个最大的堵点,北环彩虹桥和中州大道郑汴路立交两个经常大堵车的地方,在早高峰没有明显拥堵。

高阳桥和紫荆山高架 金水路由西向东方向一路顺畅

昨日8时10分,在高阳桥由西向东方向,上金水桥二层的结点处,车辆一路顺畅,车辆时速平均超过50公里,未发生任何拥堵的迹象,且通行车辆大多为双号车,有个别单号车辆出现。

据交警一大队六中队的早高峰岗民警介绍,平常这里大概在7时20分开始发生局部拥堵,直至9时才会有所缓解,向西南方向最远会堵至高阳桥。但昨天这种路况可谓畅通无阻。民警发现个别单号车上路,仍以批评警告为主,并未对车主作出处罚。